

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта»

підготовки фахових молодших бакалаврів

спеціальності 012 «Дошкільна освіта»

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

в Олександрійському педагогічному фаховому

коледжі імені В.О.Сухомлинського

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» розроблена з урахуванням сучасних вимог ринку праці та особливостей функціонування закладів дошкільної освіти.

Мета представленої на рецензію освітньої програми полягає в підготовці високопрофесійних компетентних педагогічних працівників для закладів дошкільної освіти різних типів.

Аналіз програми показав, що навчання ґрунтується на професійно орієнтованому, компетентісному, комунікативно-діяльнісному, індивідуально-творчому, студентоцентрованому та особистісно орієнтованому підходах. Воно може здійснюватися як проблемно орієнтоване навчання, самонавчання, із застосуванням тренінгових технологій. Для цього пропонуються такі форми його організації, як лекції, у тому числі мультимедійні та інтерактивні, практичні та лабораторні заняття, самостійна робота, консультації, підготовка курсових робіт.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми збалансована й відображає логіку розгортання освітнього процесу та зв'язки між навчальними дисциплінами, що презентує системність у досягненні визначених документом цілей навчання. У ньому чітко прописано компетенції, які відображають діяльнісну спрямованість програми, а також програмні результати навчання майбутніх фахівців дошкільної освіти.

Обсяг освітніх компонентів програми відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження здобувачів фахової передвищої освіти.

Наявне в коледжі навчально-методичне забезпечення наочно демонструє використання активних та інтерактивних форм проведення всіх типів навчальних занять.

Таким чином, за концептуальним підходом, змістом та розділом видів навчальної активності за семестрами є змістовною. Вона відповідає основним критеріям якості фахової передвищої освіти, а також сучасному рівню дошкільної освіти і придатне до впровадження в освітній процес.

Рецензент: кандидат психологічних наук
спеціальності 19.00.07 – педагогічна та вікова психологія,
завідувач кафедри педагогіки
та психології дошкільної освіти
й гуманітарних дисциплін



Т.В.Яценко

Підпис підтверджую

Директор
Кременчуцького педагогічного коледжу
імені А.С.Макаренка
Л.В.Крупіна

